
en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 67 (29247).
De motie-Schippers (29247, nr. 65) is in die zin

gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat bij de ontwikkeling van een goede
eerstelijnszorg bereikbaarheid in brede zin een prioriteit
hoort te zijn;

van mening dat het thema bereikbaarheid in de nota van
de minister, Dynamische eerstelijn, sterk onderbelicht is
gebleven;

overwegende dat de minister heeft aangegeven nader op
het thema bereikbaarheid van de eerstelijnszorg in te
gaan en over dit onderwerp op korte termijn nader
uitgewerkte plannen aan de Kamer te doen toekomen;

verzoekt de minister, in te zetten op een veel grotere
bereikbaarheid dan thans in de praktijk bestaat,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 68 (29247).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Gerven
(29247, nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van D66 tegen deze gewijzigde motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29247, nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29247, nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29247, nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP

en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (29247, nr. 63).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Schippers (29247,
nr. 67).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Schippers (29247,
nr. 68).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de beveiliging van
Schiphol, te weten:
- de motie-Azough over verbetering van het toezicht op
de primaire beveiliging van Schiphol (24804, nr. 47);
- de motie-De Roon over de toegangscontroles op
Schiphol (24804, nr. 49);
- de motie-De Roon over controle van de Verklaring van
Geen Bezwaar (24804, nr. 50);
- de motie-De Roon over het beveiligingsniveau van de
Tweede Kamer (24804, nr. 51);
- de motie-De Wit/Teeven over een 100% fysieke controle
van personeelsleden (24804, nr. 52);
- de motie-Teeven/De Wit over de frequentie van
onvoorspelbare controles (24804, nr. 53);
- de motie-Teeven over strafbaarstelling als misdrijf van
het niet gerechtigd betreden van een luchthaven (24804,
nr. 54).

(Zie vergadering van 13 februari 2008.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Teeven stel ik
voor, zijn motie (24804, nr. 54) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Azough (24804, nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (24804, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (24804, nr. 50).

Voorzitter
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (24804, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-De Wit/Teeven (24804,
nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de VVD, de SGP en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Teeven/De Wit (24804,
nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
SGP en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het project Veiligheid
begint bij voorkomen, te weten:
- de motie-Teeven/Heerts over snelrechtzittingen op
avonden en op zaterdagen en zondagen (28684, nr. 125);
- de motie-Çörüz c.s. over een inventarisatie van
bestaande voorlichtingscampagnes over cybercrime
(28684, nr. 126);
- de motie- Çörüz c.s. over een OM-richtlijn waarin een
openbaarvervoersverbod wordt geactiveerd (28684,
nr. 127);
- de motie-De Roon over snelrechtzittingen op avonden
en op zaterdagen en zondagen (28684, nr. 128).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Teeven/Heerts (28684,
nr. 125).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de ChristenUnie, het CDA en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Çörüz c.s. (28684, nr. 126).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Çörüz c.s. (28684, nr. 127).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Roon (28684, nr. 128).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het kansspelbeleid, te
weten:
- de motie-Teeven over het effect van de verhoging van
de kansspelbelasting op gokactiviteiten in het illegale
circuit (24557, nr. 81);
- de motie-De Wit over agressieve reclameacties door
kansspelaanbieders (24557, nr. 83);
- de motie-Anker c.s. over een voorlichtingsprogramma
over volgens de wet toegestane vormen van pokeren
(24557, nr. 84);
- de motie-Anker/Van der Staaij over een onderzoek naar
de effecten van een hogere leeftijdsgrens (24557, nr. 85);
- de motie-Anker/Van der Staaij over een leeftijdsmunt
voor speelautomaten (24557, nr. 86);
- de gewijzigde motie-Teeven over het organiseren van
pokertoernooien met niet-commerciële grondslag (24557,
nr. 87).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: De motie-Anker/Van der Staaij (24557,
nr. 85) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat een restrictief kansspelbeleid gericht is
op het voorkomen van gokverslaving en problematische
schulden;

overwegende dat jongeren hierin een bijzondere
doelgroep vormen;

constaterende dat diverse gemeenten hierin aanleiding
hebben gezien om ten aanzien van laagdrempelige
casinoachtige kansspelvoorzieningen als
speelautomatenhallen een minimumleeftijd van 21 jaar
hanteren;

verzoekt de regering, de effecten van deze hogere
leeftijdsgrens te onderzoeken en de Kamer daarover zo
spoedig mogelijk te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 88 (24557).
Op verzoek van de heer Anker en de heer Van der

Staaij stel ik voor, hun gewijzigde motie (24557, nr. 88)
van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Teeven (24557, nr. 81).

Voorzitter
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